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Problème de référence - Les trois 

nombres 

Trouve 3 nombres consécutifs dont la 

somme est égale à 1839. 

______________________________ 

______________________________ 

FICHE RESOLUTION DE PROBLEMES N° ___ 

Méthode  de résolution : logique 

Problème 1 

La combinaison du coffre est composée 

de 3 chiffres consécutifs dont la somme 

est égale à 24.Quelle est la combinaison 

du coffre ? 

______________________________ 

Problème 2 

Trouve 3 nombres consécutifs dont la 

somme est égale à 37 644. 

______________________________ 

 

Problème 3 

Trouve 3 nombres consécutifs dont la 

somme est égale à 410 748. 

______________________________ 

 Problème 4 

La combinaison du coffre est composée 

de Trouve 3 nombres consécutifs dont la 

somme est égale à 35.Quelle est la 

combinaison du coffre ? 

______________________________ 

 

Problème 5 

Trouve 5 nombres consécutifs dont la 

somme est égale à 3400. 

______________________________ 

 

Problème 6 

Trouve 7 nombres consécutifs dont la 

somme est égale à 182. 

______________________________ 

 

Problème 6 

Trouve 7 nombres consécutifs dont la 

somme est égale à 15 099. 

______________________________ 

 


